
From: Ursina Rusch
To: "Elma Cilliers"
Cc: Jenny Barnard
Subject: RE: NOTIFICATION OF PUBLIC PARTICIPATION
Date: 15 May 2013 09:35:00 AM
Attachments: E_OUDTSHOORN_OUTENIQUA 132kV ROUTE_Rev1.pdf

Hi Frans
 
Thank you for your email. Rachelle has left SiVEST, however you can address any future
correspondence to myself at ursinar@sivest.co.za.
 
Please find attached the requested map with the proposed preferred and alternative powerline
routes indicated.
 
Please do not hesitate to contact us, should you require any other information.
 
Regards,
 
Ursina
URSINA RUSCH
ENVIRONMENTAL CONSULTANT
SiVEST Environmental Division
tel  +27 21 852 2988    fax  +27 021 852 2660   
email   ursinar@sivest.co.za    website   www.sivest.co.za
Consulting Engineers — Project Managers — Environmental Consultants — Town and Regional Planners
Durban - Johannesburg - Pietermaritzburg - Richards Bay - Ladysmith - Cape Town -Harare (Zimbabwe)

From: Elma Cilliers [mailto:sqo.e@telkomsa.net] 
Sent: 13 May 2013 02:34 PM
To: Rachelle Stofberg
Subject: Re: NOTIFICATION OF PUBLIC PARTICIPATION
Importance: High
 
Beste Rachelle
 
Kan jy asseblief vir ons die kaart stuur sodat ons kan sien
presies waar die lyn oor ons plaas loop.
Ek kan nie op web adres dit download nie, gooi 'n error uit.
 
Asseblief dit is baie dringend want Eskom kom volgende week
na my toe om die beswaar te bespreek.
 
Groete
 
FRANS CILLIERS
0824082067
 
From: Rachelle Stofberg
Sent: Monday, November 26, 2012 9:25 AM
To: Elma Cilliers
Subject: RE: NOTIFICATION OF PUBLIC PARTICIPATION
 
Hi Frans,
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Dankie vir julle kommentaar soos ontvang. Julle besware is nou by Eskom aangemeld.
 
Ons sal julle binnekort kontak sodat die bogenoemde bepsreek kan word.
 
Groete, 
Rachelle
RACHELLE STOFBERG
ENVIRONMENTAL CONSULTANT
SiVEST Environmental Division
tel  +27 21 852 2988    fax  +27 021 852 2660   
email   rachelles@sivest.co.za    website   www.sivest.co.za
Consulting Engineers — Project Managers — Environmental Consultants — Town and Regional Planners
Durban - Johannesburg - Pietermaritzburg - Richards Bay - Ladysmith - Cape Town -Harare (Zimbabwe)
 
From: Elma Cilliers [mailto:sqo.e@telkomsa.net] 
Sent: Monday, November 26, 2012 9:12 AM
To: Rachelle Stofberg
Subject: Re: NOTIFICATION OF PUBLIC PARTICIPATION
 
Beste Rachelle
 
Hiermee ons kommentaar ivm die aangeleentheid.
 
BEPLANDE KRAGLYN
 
Hiermee wil ek graag beswaar aanteken oor die voorkeur posisie van genoemde kraglyn.
 
MOTIVERING
 
Ek het my plaas onlangs laat opdeel in twee dele (afgelope 2 jaar)
 
1.    Die Suid Oostelike deel van gedeelte 6 van Kamnatieloop 139 is nou +-300 Ha
groot en is nou 'n wildsplaas.  Die kraglyn gaan 'n geweldige inpak he op die
Estetiese waarde van die omgewing.  Die uitsigte op die Swartberge en die
Kamnatierivier vallei vanaf die beplande boskamp gaan totaal versteur word.
 
2.  Die noordwestelike deel van gedeelte 6 van Kamnatieloop 139 is nou +-46 Ha
groot en is 'n leefstyl plaas met wonderlike uitsigte op die Swartberge en die
Kamnatierivier vallei.  Die beplande posisie van die kraglyn gaan die uitsig
vanaf die totale eiendom versteur.
 
Uit bogenoemde motivering is dit duidelik dat die beplande kraglyn 'n geweldige
negatiewe impak op my eiendom en die natuurlike landskap gaan he.
 
U is welkom om my te kontak sodat ons saam die posisie en gevolge kan debatteer.
 
Ek sal dus verkies dat u die kraglyn na die alternatiewe posisie verskuif.
 
Dankie
 
 

mailto:rachelles@sivest.co.za
http://www.sivest.co.za/
mailto:[mailto:sqo.e@telkomsa.net]


P.F. CILLIERS
0824082067
 
NB!  Kan u asseblief hierdie epos bevestig?
 
 
 
    

 
From: Rachelle Stofberg
Sent: Wednesday, November 07, 2012 1:38 PM
To: Elma Cilliers
Cc: Ursina Rusch ; Jana Jordaan ; Jenny Barnard
Subject: RE: NOTIFICATION OF PUBLIC PARTICIPATION
 
Beste Elma en Frans,
 
Aangeheg die kennisgewing brief in Afrikaans soos versoek. Ons bevestig dat julle as
belanghebbende party geregistreer is vir die projek.
 
Ons verwelkom enige kommentaar op die aansoek.
 
Skakel ons gerus indien julle verdure inligting verlang..
 
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
Sent: Wednesday, November 07, 2012 11:37 AM
To: Rachelle Stofberg
Subject: NOTIFICATION OF PUBLIC PARTICIPATION
 
DEA REFERENCE:  14/12/16/3/3/1/613
DEA&DP:  16/3/1/6/6/D7/9/0089/12
 
SIVEST REFERENCE :  11032
 
NOTIFICATION OF PUBLIC PARTICIPATION PROCESS FOR THE BASIC ASSESSMENT
PROCESS FOR THE PROPOSED ESKOM OUTENIQUE-OUDTSHOORN 132 KV
POWERLINE INSTALLATION OUDTSHOORN, WESTERN CAPE
 
Epos asseblief vir ons die AFRIKAANSE brief ivm bogenoemde inligting.
 
Epos adres:  sqo.e@telkomsa.net
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Baie dankie
 
 
FRANS CILLIERS (P.F.)
FRANSHOFF BOERDERY of POSBUS 138
OUDTSHOORN
0824082067
 
 
 

Disclaimer

The information contained in this communication from the sender is confidential. It is intended solely
for use by the recipient and others authorized to receive it. If you are not the recipient, you are hereby
notified that any disclosure, copying, distribution or taking action in relation of the contents of this
information is strictly prohibited and may be unlawful. 

This email has been scanned for viruses and malware, and automatically archived by Mimecast SA
(Pty) Ltd, an innovator in Software as a Service (SaaS) for business. Mimecast Unified Email
Management ??? (UEM) offers email continuity, security, archiving and compliance with all current
legislation. To find out more, contact Mimecast.
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